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Сфера штучного інтелекту використовується у багатьох аспектах нашого 

життя. Через зростання кількості кіберзлочинів потрібен інструмент, який буде 

попереджувати або реагувати автоматично на будь-які його прояви. При 

правильному налаштуванні  штучного інтелекту можливо зробити його 

адаптивним та сприятливим до самонавчання, що допоможе у швидкому 

запобіганню критичних атак. Таким чином, вищезазначені аспекти 

підтверджують актуальність досліджуваної проблеми. 

Метою роботи є обґрунтування основ та практичних підходів щодо 

використання штучного інтелекту для автоматизованого виявлення кіберзагроз. 

Алгоритми машинного навчання можуть аналізувати великі обсяги даних 

для виявлення аномалій та підозрілих дій, які можуть свідчити про кібератаки. 

Вони навчаються на нормальних патернах поведінки мережі та систем, щоб 

ідентифікувати відхилення [1].  

Штучний інтелект дозволяє аналізувати великі обсяги даних та виявляти 

аномалії, що є критично важливим для запобігання та протидії кіберзагрозам. 

Завдяки машинному навчанню можливо навчити систему знаходити нові методи 

кіберзагроз [2].  

Інструменти штучного інтелекту дозволяють автоматизувати різні рівні 

кібербезпеки. Від моніторингу до реакції – штучний інтелект зменшує 

необхідність ручної обробки повідомлень про загрози, дозволяючи командам 

безпеки зосередитися на складніших атаках. Крім того, системи на основі ШІ 

можуть швидко реагувати на загрози, наприклад, ізолювати заражені системи або 

розгортати контрзаходи, що значно скорочує час на реагування [3].  
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Технології штучного інтелекту, зокрема обробка природної мови, можуть 

бути застосовані для автоматизованого аналізу текстових звітів, описів 

шкідливих програм та інших джерел даних для швидкого виявлення загроз. 

Інтеграція моделі штучного інтелекту в системи кібербезпеки дозволяє 

автоматизувати процеси, які раніше потребували значних людських ресурсів, 

наприклад, моніторинг подій в системі та виявлення шкідливого програмного 

забезпечення. 

Для  ефективного протистояти новим загрозам моделі штучного інтелекту 

повинні постійно переглядатися та вдосконалювати свої стратегії безпеки. Це 

включає впровадження нових технологій і методів, які можуть відповідати 

швидко змінюваному ландшафту кібератак [4]. 

Різноманіття пристроїв і складність експлуатаційних технологій вимагають 

розробки спеціалізованих рішень для захисту IIoT-систем від унікальних загроз, 

але завдяки штучному інтелекту можливо розробити універсальний інструмент 

для вияву кібератак та загроз, яка буде працювати без людського втручання [5, 6].  

Отже, обґрунтовано теоретичні засади та практичні підходи щодо 

використання штучного інтелекту для автоматизованого виявлення кіберзагроз. 

Технології штучного інтелекту значно підвищують ефективність виявлення та 

реагування на кіберзагрози, забезпечуючи своєчасну і точну ідентифікацію 

аномалій та потенційних атак. Застосування машинного навчання і глибокого 

навчання дозволяє системам адаптуватися до нових загроз у динамічному кібер 

середовищі, що є критично важливим для захисту систем. Автоматизація 

процесів виявлення загроз не лише знижує навантаження на IT-спеціалістів, але 

й істотно скорочує час реагування на інциденти.  Сформовані висновки 

сприятимуть подальшому розвитку і впровадженню ефективних рішень у сфері 

кібербезпеки, що відповідають сучасним викликам і вимогам. 
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